
Q1-1.あなたの会社でダイバーシティ推進活動をしていることを知っていますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

  

12.9%

3.2%

6.0%

6.3%

16.3%

20.9%

20.5%

32.3%

14.1%

9.1%

10.4%

17.9%

14.4%

20.9%

20.5%

17.7%

15.2%

12.1%

14.2%

16.8%

17.3%

16.5%

17.4%

17.1%

37.0%

44.1%

41.5%

36.9%

38.1%

28.8%

32.8%

23.1%

20.8%

31.5%

27.9%

22.0%

13.9%

12.9%

8.7%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

知っている おおよそは知っている あまり知らない 知らない 活動をしていない

17.8%

4.4%

5.9%

12.7%

19.0%

25.2%

26.1%

45.9%

11.2%

6.4%

8.8%

12.7%

14.4%

12.3%

20.3%

14.2%

15.4%

13.3%

17.2%

19.3%

17.5%

14.7%

18.8%

13.2%

34.3%

41.5%

41.7%

34.2%

34.0%

33.7%

23.9%

20.8%

21.3%

34.4%

26.5%

21.1%

15.0%

14.1%

10.9%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

知っている おおよそは知っている あまり知らない 知らない 活動をしていない



Q1-2.ダイバーシティ推進によってあなたの職場の風土が良くなりましたか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

7.9%

4.3%

6.7%

6.2%

8.5%

8.6%

6.3%

10.8%

28.2%

25.0%

10.0%

43.1%

32.5%

15.5%

30.0%

28.1%

61.6%

68.5%

83.3%

44.6%

57.3%

72.4%

62.5%

59.3%

1.5%

2.2%

4.6%

1.7%

1.8%

0.8%

1.5%

1.7%

1.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=609)

100人～299人(n=92)

300人～499人(n=30)

500人～999人(n=65)

1,000人～2,999人(n=117)

3,000人～4,999人(n=58)

5,000人～9,999人(n=80)

10,000人以上(n=167)

良くなった やや良くなった 変わらない やや悪くなった 悪くなった

7.2%

3.7%

3.3%

7.1%

7.3%

3.3%

7.8%

9.7%

33.6%

30.9%

26.7%

28.6%

24.8%

44.3%

26.6%

40.1%

57.5%

65.4%

70.0%

62.9%

62.4%

52.5%

64.1%

48.9%

1.5%

1.4%

4.6%

1.6%

1.3%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=652)

100人～299人(n=81)

300人～499人(n=30)

500人～999人(n=70)

1,000人～2,999人(n=109)

3,000人～4,999人(n=61)

5,000人～9,999人(n=64)

10,000人以上(n=237)

良くなった やや良くなった 変わらない やや悪くなった 悪くなった



Q2.あなたは将来の仕事やキャリアの目標を持ち、そのために行動していますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

8.4%

7.1%

6.6%

7.1%

8.7%

10.1%

8.7%

12.6%

28.2%

24.5%

22.4%

30.2%

29.9%

26.6%

38.5%

30.5%

33.5%

30.9%

35.5%

31.7%

35.4%

35.3%

31.8%

37.7%

29.9%

37.5%

35.5%

31.0%

26.0%

28.1%

21.0%

19.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

している どちらかと言えばしている どちらかと言えばしていない していない

7.1%

5.9%

6.4%

5.5%

7.7%

8.0%

7.2%

10.2%

29.9%

23.2%

28.4%

31.6%

35.0%

30.7%

33.3%

36.5%

36.5%

35.5%

41.7%

36.0%

32.5%

40.5%

41.3%

36.0%

26.5%

35.5%

23.5%

26.9%

24.8%

20.9%

18.1%

17.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

している どちらかと言えばしている どちらかと言えばしていない していない



Q3.あなたの会社では、キャリアを考えるどのような機会がありますか。当てはまるものをすべて選んで 

ください。（いくつでも） 

 男性 

  

 

  

32.1%

27.2%

18.0%

18.4%

20.1%

18.8%

36.4%

0.4%

21.1%

19.3%

9.9%

16.0%

16.9%

14.5%

48.9%

23.5%

24.6%

13.1%

16.4%

17.5%

16.4%

41.0%

34.3%

31.0%

23.1%

20.9%

24.6%

17.5%

31.7%

0.4%

34.5%

33.8%

18.7%

13.7%

16.5%

25.2%

29.5%

0.7%

40.0%

35.9%

25.1%

20.5%

25.1%

22.1%

23.6%

0.5%

48.8%

34.7%

28.7%

24.9%

26.0%

25.1%

19.8%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

上司とのキャリア面談もしくはその準備の時

人事考課面談もしくはその準備の時

キャリア研修

上司との日常会話の中

同僚や先輩との日常会話の中

自分に異動や配置換えがあったとき

何もない

その他

全体(n=2250) 100人～299人(n=750) 300人～499人(n=183) 500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381) 3,000人～4,999人(n=139) 5,000人～9,999人(n=195) 10,000人以上(n=334)



 女性 

  

 

  

41.2%

32.2%

21.2%

19.5%

20.8%

23.0%

26.3%

0.6%

28.4%

24.1%

10.4%

16.8%

17.9%

16.9%

39.2%

0.9%

31.9%

27.9%

15.2%

20.6%

16.2%

16.7%

28.9%

0.5%

41.5%

30.5%

21.8%

16.4%

20.4%

21.5%

25.5%

0.4%

49.1%

40.2%

23.0%

19.3%

23.3%

27.6%

17.2%

0.3%

48.5%

39.3%

28.2%

22.1%

19.6%

28.8%

13.5%

1.2%

52.9%

39.9%

26.8%

15.2%

25.4%

29.7%

18.8%

0.7%

56.9%

38.6%

38.3%

26.6%

25.9%

30.2%

16.2%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

上司とのキャリア面談もしくはその準備の時

人事考課面談もしくはその準備の時

キャリア研修

上司との日常会話の中

同僚や先輩との日常会話の中

自分に異動や配置換えがあったとき

何もない

その他

全体(n=2250) 100人～299人(n=750) 300人～499人(n=204) 500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326) 3,000人～4,999人(n=163) 5,000人～9,999人(n=138) 10,000人以上(n=394)



Q4.あなたは、管理職になれる可能性があると思いますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

38.0%

34.8%

35.5%

38.4%

35.4%

36.0%

48.2%

44.0%

62.0%

65.2%

64.5%

61.6%

64.6%

64.0%

51.8%

56.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

ある ない

28.7%

19.6%

25.0%

29.5%

35.9%

34.4%

29.7%

38.6%

71.3%

80.4%

75.0%

70.5%

64.1%

65.6%

70.3%

61.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

ある ない



Q5.あなたは、管理職になれるとしたらどう思いますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

14.8%

12.4%

13.1%

15.3%

17.3%

10.1%

15.9%

19.5%

22.6%

21.7%

21.9%

21.3%

20.7%

25.9%

29.7%

22.5%

49.2%

50.5%

50.3%

50.0%

50.4%

48.2%

43.1%

47.6%

13.4%

15.3%

14.8%

13.4%

11.5%

15.8%

11.3%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

管理職になりたい 管理職に推薦されればなりたい 管理職にはなりたくない 考えたことがない

8.3%

6.5%

6.4%

9.1%

10.1%

12.3%

8.7%

8.9%

21.2%

18.1%

24.0%

22.2%

19.6%

23.9%

24.6%

24.1%

54.5%

55.5%

53.4%

52.7%

54.9%

53.4%

51.4%

55.6%

16.0%

19.9%

16.2%

16.0%

15.3%

10.4%

15.2%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

管理職になりたい 管理職に推薦されればなりたい 管理職にはなりたくない 考えたことがない



Q6-1.これまで、異動や担当替えになる時に、キャリア形成の視点から異動や担当替え後の役割の説明を

受けたことはありますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

29.3%

21.2%

25.1%

32.1%

28.3%

39.6%

39.0%

38.9%

50.8%

55.3%

53.0%

47.4%

53.0%

44.6%

45.1%

45.2%

19.9%

23.5%

21.9%

20.5%

18.6%

15.8%

15.9%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

ある ない 異動や担当替えをしたことがない

28.1%

16.8%

26.0%

27.6%

28.2%

33.1%

37.0%

45.7%

40.4%

45.2%

47.1%

41.8%

37.7%

38.0%

36.2%

31.5%

31.5%

38.0%

27.0%

30.5%

34.0%

28.8%

26.8%

22.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

ある ない 異動や担当替えをしたことがない



Q6-1.これまで、異動や担当替えになる時に、キャリア形成の視点から異動や担当替え後の役割の説明を

受けたことはありますか。(「異動や担当替えをしたことがない」を除外) 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

36.6%

27.7%

32.2%

40.4%

34.8%

47.0%

46.3%

46.3%

63.4%

72.3%

67.8%

59.6%

65.2%

53.0%

53.7%

53.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1802)

100人～299人(n=574)

300人～499人(n=143)

500人～999人(n=213)

1,000人～2,999人(n=310)

3,000人～4,999人(n=117)

5,000人～9,999人(n=164)

10,000人以上(n=281)

ある ない

41.0%

27.1%

35.6%

39.8%

42.8%

46.6%

50.5%

59.2%

59.0%

72.9%

64.4%

60.2%

57.2%

53.4%

49.5%

40.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1541)

100人～299人(n=465)

300人～499人(n=149)

500人～999人(n=191)

1,000人～2,999人(n=215)

3,000人～4,999人(n=116)

5,000人～9,999人(n=101)

10,000人以上(n=304)

ある ない



Q6-2.これまでの異動経験や担当替えの経験はあなたのキャリアにプラスに働いていますか。 

 男性 

  
 

 女性 

  
 

  

16.5%

12.2%

16.8%

18.3%

12.9%

19.7%

18.9%

25.3%

29.3%

28.7%

26.6%

29.6%

30.0%

29.1%

34.1%

28.1%

45.2%

50.3%

45.5%

43.2%

46.1%

44.4%

39.6%

38.8%

8.9%

8.7%

11.2%

8.9%

11.0%

6.8%

7.3%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1802)

100人～299人(n=574)

300人～499人(n=143)

500人～999人(n=213)

1,000人～2,999人(n=310)

3,000人～4,999人(n=117)

5,000人～9,999人(n=164)

10,000人以上(n=281)

プラスに働いている ややプラスに働いている 変わらない マイナスに働いている

20.4%

16.6%

14.8%

22.0%

20.5%

27.6%

20.8%

25.3%

32.6%

27.5%

34.2%

34.6%

32.6%

31.9%

31.7%

39.1%

40.8%

49.7%

47.0%

37.7%

40.5%

33.6%

41.6%

28.6%

6.2%

6.2%

4.0%

5.8%

6.5%

6.9%

5.9%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1541)

100人～299人(n=465)

300人～499人(n=149)

500人～999人(n=191)

1,000人～2,999人(n=215)

3,000人～4,999人(n=116)

5,000人～9,999人(n=101)

10,000人以上(n=304)

プラスに働いている ややプラスに働いている 変わらない マイナスに働いている



Q7.あなたは、今の仕事にやりがいを感じていますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

9.5%

6.7%

8.2%

12.3%

8.4%

7.9%

13.3%

13.8%

43.7%

43.3%

41.5%

45.9%

41.2%

39.6%

42.1%

49.7%

29.3%

31.7%

30.1%

24.6%

33.1%

38.8%

24.1%

21.9%

17.5%

18.3%

20.2%

17.2%

17.3%

13.7%

20.5%

14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

大いに感じている ある程度感じている あまり感じていない 感じていない

8.1%

6.0%

7.8%

8.4%

8.0%

12.3%

10.1%

9.6%

49.9%

47.7%

48.5%

55.3%

46.9%

52.8%

38.4%

56.1%

28.0%

30.1%

29.9%

24.7%

29.4%

22.1%

38.4%

23.1%

14.0%

16.1%

13.7%

11.6%

15.6%

12.9%

13.0%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

大いに感じている ある程度感じている あまり感じていない 感じていない



Q8.あなたは、仕事に対してどのように取り組んでいますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

16.9%

14.4%

13.7%

16.4%

17.3%

17.3%

19.5%

22.5%

37.2%

34.7%

32.8%

42.5%

37.0%

38.8%

39.5%

39.2%

21.6%

24.0%

29.0%

22.4%

18.4%

20.1%

18.5%

18.0%

24.3%

26.9%

24.6%

18.7%

27.3%

23.7%

22.6%

20.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

期待以上の成果を出そうとしている 期待通りの成果を出そうとしている

仕事をこなすことで精一杯である できる範囲で仕事をしている

21.6%

18.9%

21.6%

19.6%

22.7%

25.8%

21.7%

25.4%

41.2%

38.8%

45.1%

42.5%

39.3%

44.2%

40.6%

43.4%

18.0%

18.4%

14.7%

18.9%

20.6%

16.0%

21.0%

16.2%

19.2%

23.9%

18.6%

18.9%

17.5%

14.1%

16.7%

15.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

期待以上の成果を出そうとしている 期待通りの成果を出そうとしている

仕事をこなすことで精一杯である できる範囲で仕事をしている



Q9.あなたは上司（管理職）に活躍を期待されていますか。 

 男性  

  

 

 女性 

  

23.2%

19.1%

23.5%

23.5%

21.0%

31.7%

27.7%

28.7%

33.0%

32.5%

29.5%

34.7%

32.3%

28.1%

37.4%

35.0%

25.8%

29.3%

26.8%

25.4%

27.3%

24.5%

17.9%

21.0%

18.0%

19.1%

20.2%

16.4%

19.4%

15.8%

16.9%

15.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

期待を言葉で伝えられている

期待を言葉では伝えられていないが、態度や雰囲気で感じる

期待を言葉でも伝えられていないし、態度や雰囲気でも感じない

期待されていないと感じる

32.0%

26.0%

31.4%

31.6%

36.2%

33.7%

38.4%

37.8%

29.8%

29.5%

32.4%

31.3%

26.4%

33.7%

29.0%

29.4%

24.1%

28.1%

22.1%

22.2%

25.5%

20.2%

18.1%

21.6%

14.0%

16.4%

14.2%

14.9%

12.0%

12.3%

14.5%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

期待を言葉で伝えられている

期待を言葉では伝えられていないが、態度や雰囲気で感じる

期待を言葉でも伝えられていないし、態度や雰囲気でも感じない

期待されていないと感じる



Q10.あなたの上司（管理職）は、女性部下を男性同様に戦力として育成していますか。※育成するとは実

力よりも少し難しい仕事や新しい仕事を付与すること等仕事を通して部下の成長をサポートするこ

とを指します。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

45.2%

41.0%

53.0%

49.3%

55.4%

56.4%

64.7%

10.1%

10.9%

11.2%

8.4%

10.1%

10.8%

9.9%

2.7%

3.8%

4.1%

4.7%

7.2%

6.7%

4.5%

42.0%

44.3%

31.7%

37.5%

27.3%

26.2%

21.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

同様に育成している 男性をより熱心に育成している

女性をより熱心に育成している 部下の育成に重点を置いていない

46.3%

52.9%

52.4%

56.4%

55.8%

55.8%

59.6%

16.5%

15.2%

16.4%

14.1%

16.6%

13.8%

10.9%

3.6%

7.4%

4.7%

6.4%

4.9%

8.0%

5.1%

33.6%

24.5%

26.5%

23.0%

22.7%

22.5%

24.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

同様に育成している 男性をより熱心に育成している

女性をより熱心に育成している 部下の育成に重点を置いていない



Q11.あなたの上司（管理職）は面談等で今後のキャリアについてアドバイスしてくれますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

26.6%

20.5%

21.9%

30.6%

26.5%

27.3%

32.8%

35.9%

30.4%

28.9%

23.5%

31.7%

28.9%

33.8%

36.4%

32.9%

43.0%

50.5%

54.6%

37.7%

44.6%

38.8%

30.8%

31.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

してくれる してくれるが十分でない してくれない

31.8%

24.0%

27.9%

32.7%

35.9%

35.6%

34.8%

42.1%

28.8%

24.7%

31.9%

30.2%

29.8%

32.5%

32.6%

30.5%

39.4%

51.3%

40.2%

37.1%

34.4%

31.9%

32.6%

27.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

してくれる してくれるが十分でない してくれない



Q12.あなたの職場では、昇格・昇進において性別による差があると思いますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

40.0%

39.2%

44.3%

39.2%

40.9%

36.7%

39.5%

40.7%

5.0%

1.9%

2.2%

4.9%

4.2%

7.9%

8.2%

11.7%

55.0%

58.9%

53.6%

56.0%

54.9%

55.4%

52.3%

47.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

男性のほうが昇格・昇進しやすいと思う 女性のほうが昇格・昇進しやすいと思う 性別による差はないと思う

63.4%

66.4%

64.2%

73.5%

63.2%

56.4%

63.0%

53.3%

3.1%

2.1%

3.4%

1.8%

2.5%

3.1%

3.6%

5.8%

33.6%

31.5%

32.4%

24.7%

34.4%

40.5%

33.3%

40.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

男性のほうが昇格・昇進しやすいと思う 女性のほうが昇格・昇進しやすいと思う 性別による差はないと思う



Q13.あなたの職場では、重要な仕事は男性と女性どちらが担当することが多いと思いますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

47.4%

47.9%

51.9%

45.5%

46.2%

46.8%

48.7%

46.4%

1.4%

1.9%

2.2%

1.3%

0.7%

0.5%

1.2%

51.2%

50.3%

48.1%

52.2%

52.5%

52.5%

50.8%

52.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

男性が担当することが多いと思う 女性が担当することが多いと思う 男女関係ないと思う

62.2%

66.0%

65.7%

68.7%

59.5%

58.9%

51.4%

55.8%

2.8%

2.3%

4.4%

2.9%

2.8%

3.7%

1.4%

3.3%

35.0%

31.7%

29.9%

28.4%

37.7%

37.4%

47.1%

40.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

男性が担当することが多いと思う 女性が担当することが多いと思う 男女関係ないと思う



Q14.あなたの職場では、丁寧な対応が求められる仕事や、サポート的な仕事、細かい事務処理は男性と女

性どちらに任せられることが多いと思いますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

21.2%

22.0%

20.8%

20.5%

24.1%

15.1%

19.0%

20.7%

18.0%

18.9%

18.6%

22.0%

14.7%

18.7%

16.4%

16.8%

60.8%

59.1%

60.7%

57.5%

61.2%

66.2%

64.6%

62.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

男性に任せられることが多いと思う 女性に任せられることが多いと思う 男女関係ないと思う

16.8%

18.0%

15.7%

21.5%

13.5%

16.0%

11.6%

16.8%

47.1%

49.1%

52.0%

46.5%

49.7%

43.6%

44.9%

41.1%

36.1%

32.9%

32.4%

32.0%

36.8%

40.5%

43.5%

42.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

男性に任せられることが多いと思う 女性に任せられることが多いと思う 男女関係ないと思う



Q15.あなたの職場では、女性は出産しても働き続けるのが当然という雰囲気がありますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

19.1%

14.7%

13.1%

16.8%

20.7%

21.6%

23.1%

28.7%

37.9%

30.9%

40.4%

41.0%

40.7%

41.0%

40.0%

43.7%

26.2%

32.1%

30.1%

26.1%

21.8%

24.5%

23.1%

18.6%

16.8%

22.3%

16.4%

16.0%

16.8%

12.9%

13.8%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

ある どちらかと言えばある どちらかと言えばない ない

27.5%

21.9%

22.5%

25.1%

30.4%

33.1%

26.1%

38.1%

43.9%

42.0%

48.0%

48.7%

42.9%

41.7%

43.5%

43.9%

20.3%

24.0%

19.1%

20.0%

19.9%

19.6%

20.3%

14.7%

8.3%

12.1%

10.3%

6.2%

6.7%

5.5%

10.1%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

ある どちらかと言えばある どちらかと言えばない ない



Q16.あなたの職場では、短時間勤務者は難易度を下げた仕事が与えられていると思いますか（または与え

られていますか。） 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

12.9%

10.9%

10.4%

13.4%

15.0%

13.7%

13.3%

15.6%

28.5%

24.1%

29.0%

31.0%

29.1%

28.8%

31.3%

33.8%

18.8%

17.2%

18.0%

19.0%

17.8%

20.9%

22.6%

21.0%

20.7%

24.1%

19.7%

18.3%

19.4%

20.9%

18.5%

18.3%

19.0%

23.6%

23.0%

18.3%

18.6%

15.8%

14.4%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 短時間勤務者がいない

12.8%

10.0%

13.2%

11.3%

15.6%

17.2%

13.8%

14.7%

30.3%

28.9%

36.3%

32.7%

27.6%

27.6%

32.6%

30.5%

20.8%

20.8%

17.2%

21.5%

23.6%

22.7%

21.0%

19.3%

23.5%

23.3%

20.6%

22.5%

23.3%

21.5%

21.7%

27.4%

12.6%

16.9%

12.7%

12.0%

9.8%

11.0%

10.9%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 短時間勤務者がいない



Q16.あなたの職場では、短時間勤務者は難易度を下げた仕事が与えられていると思いますか（または与え

られていますか。）（「短時間勤務者がいない」を除外） 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

16.0%

14.3%

13.5%

16.4%

18.4%

16.2%

15.6%

17.6%

35.2%

31.6%

37.6%

37.9%

35.8%

34.2%

36.5%

38.2%

23.3%

22.5%

23.4%

23.3%

21.9%

24.8%

26.3%

23.6%

25.6%

31.6%

25.5%

22.4%

23.9%

24.8%

21.6%

20.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1823)

100人～299人(n=573)

300人～499人(n=141)

500人～999人(n=219)

1,000人～2,999人(n=310)

3,000人～4,999人(n=117)

5,000人～9,999人(n=167)

10,000人以上(n=296)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

14.7%

12.0%

15.2%

12.8%

17.3%

19.3%

15.4%

16.0%

34.6%

34.8%

41.6%

37.2%

30.6%

31.0%

36.6%

33.1%

23.8%

25.0%

19.7%

24.4%

26.2%

25.5%

23.6%

21.0%

26.8%

28.1%

23.6%

25.6%

25.9%

24.1%

24.4%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1967)

100人～299人(n=623)

300人～499人(n=178)

500人～999人(n=242)

1,000人～2,999人(n=294)

3,000人～4,999人(n=145)

5,000人～9,999人(n=123)

10,000人以上(n=362)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない



Q17-1.あなたは残業や休日勤務など長時間働くことが多いですか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

  

16.4%

15.9%

18.0%

17.9%

15.7%

12.9%

18.5%

16.2%

24.9%

24.4%

26.8%

25.0%

27.6%

20.9%

23.6%

24.3%

23.1%

23.6%

23.5%

24.3%

22.6%

23.7%

20.0%

22.8%

35.7%

36.1%

31.7%

32.8%

34.1%

42.4%

37.9%

36.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

9.7%

11.2%

11.3%

8.7%

12.3%

6.7%

8.7%

6.1%

19.9%

17.2%

19.1%

22.5%

21.8%

16.6%

18.8%

23.9%

18.4%

17.3%

17.2%

19.3%

17.2%

23.3%

15.9%

20.6%

52.0%

54.3%

52.5%

49.5%

48.8%

53.4%

56.5%

49.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない



Q17-2.あなたは有給休暇を取得しやすいですか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

29.3%

24.9%

27.9%

26.5%

31.2%

30.2%

32.8%

37.7%

35.0%

34.4%

30.6%

35.4%

34.9%

41.0%

36.4%

35.0%

19.1%

20.8%

20.2%

23.5%

18.1%

11.5%

20.0%

15.0%

16.6%

19.9%

21.3%

14.6%

15.7%

17.3%

10.8%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

39.8%

37.9%

35.3%

38.5%

39.0%

35.6%

39.1%

49.5%

35.3%

33.7%

41.7%

35.3%

33.7%

36.2%

41.3%

34.0%

13.6%

16.7%

10.3%

14.9%

12.0%

14.1%

13.8%

9.4%

11.3%

11.7%

12.7%

11.3%

15.3%

14.1%

5.8%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない



Q17-3.あなたは柔軟な働き方（テレワークやフレックスタイム等）がしやすいですか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

9.4%

6.4%

8.2%

10.4%

9.2%

8.6%

11.3%

15.3%

18.0%

14.8%

12.6%

18.3%

19.9%

22.3%

18.5%

23.4%

21.2%

20.3%

16.9%

20.1%

24.1%

19.4%

25.6%

21.3%

22.2%

21.7%

25.1%

18.7%

20.7%

24.5%

23.6%

24.3%

29.3%

36.8%

37.2%

32.5%

26.0%

25.2%

21.0%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない そういう制度がない

9.5%

5.5%

10.8%

7.3%

11.3%

12.3%

11.6%

14.7%

17.8%

14.3%

14.2%

18.9%

18.7%

14.7%

21.7%

24.6%

17.9%

18.4%

16.7%

18.9%

17.5%

17.8%

19.6%

16.8%

23.1%

20.7%

24.0%

21.8%

26.4%

26.4%

23.9%

23.9%

31.7%

41.2%

34.3%

33.1%

26.1%

28.8%

23.2%

20.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない そういう制度がない



Q17-3.あなたは柔軟な働き方（テレワークやフレックスタイム等）がしやすいですか。 

（「そういう制度がない」を除外） 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

13.3%

10.1%

13.0%

15.5%

12.4%

11.5%

14.3%

18.1%

25.4%

23.4%

20.0%

27.1%

27.0%

29.8%

23.4%

27.8%

30.0%

32.1%

27.0%

29.8%

32.6%

26.0%

32.5%

25.3%

31.4%

34.4%

40.0%

27.6%

28.0%

32.7%

29.9%

28.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1591)

100人～299人(n=474)

300人～499人(n=115)

500人～999人(n=181)

1,000人～2,999人(n=282)

3,000人～4,999人(n=104)

5,000人～9,999人(n=154)

10,000人以上(n=281)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

13.9%

9.3%

16.4%

10.9%

15.4%

17.2%

15.1%

18.4%

26.0%

24.3%

21.6%

28.3%

25.3%

20.7%

28.3%

30.8%

26.2%

31.3%

25.4%

28.3%

23.7%

25.0%

25.5%

21.0%

33.8%

35.1%

36.6%

32.6%

35.7%

37.1%

31.1%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1537)

100人～299人(n=441)

300人～499人(n=134)

500人～999人(n=184)

1,000人～2,999人(n=241)

3,000人～4,999人(n=116)

5,000人～9,999人(n=106)

10,000人以上(n=315)

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない



Q18.あなたはもっと育児に関わる時間を増やしたいと思いますか。 

 男性 

  

 

 女性 

  

6.1%

6.0%

5.3%

2.9%

7.8%

4.6%

3.9%

9.0%

19.8%

19.2%

21.3%

19.2%

19.6%

20.0%

20.8%

20.3%

29.2%

26.3%

24.0%

34.6%

30.7%

30.8%

36.4%

27.1%

17.3%

19.2%

20.0%

17.3%

14.4%

10.8%

20.8%

16.5%

27.6%

29.2%

29.3%

26.0%

27.5%

33.8%

18.2%

27.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=888)

100人～299人(n=281)

300人～499人(n=75)

500人～999人(n=104)

1,000人～2,999人(n=153)

3,000人～4,999人(n=65)

5,000人～9,999人(n=77)

10,000人以上(n=133)

すでに十分な時間を確保できている どちらかと言えば時間を確保できている

もう少し時間を確保したいと思う もっと時間を確保したい

育児に手がかかる子どもはいない

9.3%

5.3%

3.2%

11.0%

16.1%

8.2%

15.0%

11.3%

24.2%

23.6%

21.0%

30.5%

17.2%

21.3%

30.0%

27.0%

31.1%

33.2%

38.7%

28.0%

30.1%

32.8%

30.0%

27.0%

21.8%

21.2%

21.0%

19.5%

23.7%

24.6%

17.5%

23.4%

13.5%

16.8%

16.1%

11.0%

12.9%

13.1%

7.5%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=687)

100人～299人(n=208)

300人～499人(n=62)

500人～999人(n=82)

1,000人～2,999人(n=93)

3,000人～4,999人(n=61)

5,000人～9,999人(n=40)

10,000人以上(n=141)

すでに十分な時間を確保できている どちらかと言えば時間を確保できている

もう少し時間を確保したいと思う もっと時間を確保したい

育児に手がかかる子どもはいない



Q18.あなたはもっと育児に関わる時間を増やしたいと思いますか。 

（「育児に手がかかる子どもはいない」を除外） 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

8.4%

8.5%

7.5%

3.9%

10.8%

7.0%

4.8%

12.4%

27.4%

27.1%

30.2%

26.0%

27.0%

30.2%

25.4%

27.8%

40.3%

37.2%

34.0%

46.8%

42.3%

46.5%

44.4%

37.1%

24.0%

27.1%

28.3%

23.4%

19.8%

16.3%

25.4%

22.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=643)

100人～299人(n=199)

300人～499人(n=53)

500人～999人(n=77)

1,000人～2,999人(n=111)

3,000人～4,999人(n=43)

5,000人～9,999人(n=63)

10,000人以上(n=97)

すでに十分な時間を確保できている どちらかと言えば時間を確保できている

もう少し時間を確保したいと思う もっと時間を確保したい

10.8%

6.4%

3.8%

12.3%

18.5%

9.4%

16.2%

12.8%

27.9%

28.3%

25.0%

34.2%

19.8%

24.5%

32.4%

30.4%

36.0%

39.9%

46.2%

31.5%

34.6%

37.7%

32.4%

30.4%

25.3%

25.4%

25.0%

21.9%

27.2%

28.3%

18.9%

26.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=594)

100人～299人(n=173)

300人～499人(n=52)

500人～999人(n=73)

1,000人～2,999人(n=81)

3,000人～4,999人(n=53)

5,000人～9,999人(n=37)

10,000人以上(n=125)

すでに十分な時間を確保できている どちらかと言えば時間を確保できている

もう少し時間を確保したいと思う もっと時間を確保したい



Q19.あなたの会社の女性活躍推進の行動計画（目標・取組み）についておたずねします。 

 男性 

  
 

 女性 

  
 

  

3.4%

2.1%

2.7%

2.2%

5.0%

2.2%

4.1%

5.7%

16.7%

10.0%

13.7%

17.2%

14.2%

28.1%

23.6%

26.9%

23.4%

16.5%

21.9%

25.4%

28.9%

17.3%

25.6%

33.2%

20.8%

22.4%

24.6%

20.1%

18.9%

25.9%

20.5%

15.6%

14.2%

21.7%

10.9%

14.2%

10.8%

5.8%

13.3%

7.2%

21.6%

27.2%

26.2%

20.9%

22.3%

20.9%

12.8%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

内容を知っている おおよその内容を知っている

内容をあまり知らない 内容を知らない

行動計画はない 行動計画があるかないかを知らない

4.4%

1.7%

2.0%

4.0%

6.1%

6.1%

5.1%

8.4%

21.6%

12.8%

16.2%

27.3%

21.5%

23.9%

32.6%

32.5%

24.5%

20.1%

27.9%

25.1%

24.8%

29.4%

23.2%

28.9%

15.6%

17.6%

15.7%

12.7%

18.7%

10.4%

17.4%

12.7%

15.2%

24.9%

18.1%

12.7%

11.3%

11.0%

8.0%

4.3%

18.7%

22.8%

20.1%

18.2%

17.5%

19.0%

13.8%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

内容を知っている おおよその内容を知っている

内容をあまり知らない 内容を知らない

行動計画はない 行動計画があるかないかを知らない



Q19.あなたの会社の女性活躍推進の行動計画（目標・取組み）についておたずねします。 

   （「行動計画はない」「行動計画があるかないかを知らない」を除外） 

 男性 

  
 

 女性 

  
 

  

5.3%

4.2%

4.3%

3.4%

7.5%

2.9%

5.6%

7.0%

26.0%

19.6%

21.7%

26.4%

21.2%

38.2%

31.9%

33.1%

36.5%

32.4%

34.8%

39.1%

43.1%

23.5%

34.7%

40.8%

32.3%

43.9%

39.1%

31.0%

28.2%

35.3%

27.8%

19.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1445)

100人～299人(n=383)

300人～499人(n=115)

500人～999人(n=174)

1,000人～2,999人(n=255)

3,000人～4,999人(n=102)

5,000人～9,999人(n=144)

10,000人以上(n=272)

内容を知っている おおよその内容を知っている 内容をあまり知らない 内容を知らない

6.6%

3.3%

3.2%

5.8%

8.6%

8.8%

6.5%

10.2%

32.7%

24.5%

26.2%

39.5%

30.2%

34.2%

41.7%

39.4%

37.1%

38.5%

45.2%

36.3%

34.9%

42.1%

29.6%

35.1%

23.6%

33.7%

25.4%

18.4%

26.3%

14.9%

22.2%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1487)

100人～299人(n=392)

300人～499人(n=126)

500人～999人(n=190)

1,000人～2,999人(n=232)

3,000人～4,999人(n=114)

5,000人～9,999人(n=108)

10,000人以上(n=325)

内容を知っている おおよその内容を知っている 内容をあまり知らない 内容を知らない



Q20.以下のそれぞれの項目はあなたの職場にどの程度当てはまりますか。 

Q20-1.悩み、不満、問題と感じたことを会社に伝えやすい。 

 男性 

  

 

 女性 

  

  

4.3%

4.3%

2.7%

3.7%

4.5%

4.3%

4.6%

5.4%

23.2%

21.6%

21.9%

25.4%

21.8%

21.6%

27.2%

25.4%

35.7%

35.1%

30.6%

36.9%

38.6%

37.4%

35.4%

35.3%

22.8%

23.3%

29.0%

17.9%

21.3%

26.6%

22.6%

22.2%

14.0%

15.7%

15.8%

16.0%

13.9%

10.1%

10.3%

11.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない

4.0%

3.3%

4.9%

2.5%

4.3%

4.3%

6.5%

4.6%

25.9%

20.9%

27.5%

24.7%

27.9%

30.1%

27.5%

31.5%

28.9%

30.4%

21.6%

33.5%

26.4%

30.7%

28.3%

28.2%

27.6%

29.6%

29.9%

28.0%

27.0%

22.7%

24.6%

25.6%

13.6%

15.7%

16.2%

11.3%

14.4%

12.3%

13.0%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない



Q20-2.悩み、不満、問題と感じたことを上司に伝えやすい。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

5.0%

4.3%

3.3%

4.9%

6.3%

2.2%

6.2%

6.6%

27.1%

26.3%

25.1%

27.6%

21.8%

29.5%

30.8%

32.3%

33.2%

33.6%

32.2%

34.3%

36.0%

31.7%

31.8%

29.9%

21.0%

20.8%

20.8%

17.2%

23.6%

25.2%

20.5%

20.1%

13.8%

15.1%

18.6%

16.0%

12.3%

11.5%

10.8%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない

5.7%

5.9%

5.1%

7.1%

6.1%

8.7%

6.9%

32.4%

35.3%

32.0%

34.0%

38.0%

36.2%

38.3%

23.3%

20.1%

32.0%

25.2%

24.5%

24.6%

23.9%

23.6%

25.0%

21.5%

23.6%

20.9%

17.4%

21.6%

14.9%

13.7%

9.5%

10.1%

10.4%

13.0%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない



Q20-3.同僚間同士のコミュニケーションが円滑である。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

6.5%

6.6%

6.7%

7.1%

5.8%

14.9%

7.2%

30.0%

36.6%

34.3%

31.0%

34.5%

35.4%

40.1%

37.3%

34.4%

35.8%

37.5%

39.6%

33.8%

31.7%

17.2%

14.2%

12.7%

17.6%

15.1%

11.8%

15.3%

8.9%

8.2%

10.4%

6.8%

5.0%

4.1%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない

10.7%

13.7%

9.1%

12.0%

16.0%

13.8%

14.0%

41.3%

38.7%

41.8%

43.3%

38.0%

44.9%

40.9%

24.8%

23.0%

30.9%

26.7%

26.4%

26.1%

28.9%

14.9%

18.6%

10.9%

14.1%

14.1%

11.6%

10.7%

8.3%

5.9%

7.3%

4.0%

5.5%

3.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない



Q20-4.仕事以外のことを相談できる上司・先輩・同僚がいる。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

6.3%

6.3%

6.6%

6.0%

6.0%

2.2%

9.7%

6.6%

24.2%

21.6%

21.3%

24.3%

20.5%

24.5%

29.7%

32.3%

34.2%

34.8%

33.3%

38.1%

34.9%

35.3%

33.3%

29.3%

20.6%

20.9%

21.3%

17.5%

24.4%

25.2%

13.8%

19.5%

14.8%

16.4%

17.5%

14.2%

14.2%

12.9%

13.3%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない

11.7%

8.0%

13.7%

14.2%

11.7%

16.0%

13.8%

13.7%

34.6%

34.4%

29.4%

36.4%

35.9%

28.2%

34.8%

38.1%

22.6%

21.7%

23.5%

21.8%

22.4%

27.0%

22.5%

22.8%

18.0%

20.3%

20.1%

15.6%

17.5%

14.7%

18.8%

15.7%

13.0%

15.6%

13.2%

12.0%

12.6%

14.1%

10.1%

9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない



Q20-5.自分の職場は、思ったことが自由に言える職場風土である。 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

5.4%

5.1%

3.3%

4.1%

5.5%

3.6%

7.7%

7.8%

26.8%

22.9%

25.7%

29.1%

28.3%

25.9%

27.7%

32.6%

37.2%

40.4%

31.7%

39.2%

37.0%

35.3%

36.9%

32.3%

18.7%

19.1%

25.1%

15.7%

17.6%

20.9%

16.9%

18.3%

11.9%

12.5%

14.2%

11.9%

11.5%

14.4%

10.8%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない

7.8%

6.4%

6.9%

6.9%

9.5%

9.2%

8.0%

9.4%

32.9%

29.3%

32.4%

30.9%

36.5%

33.1%

38.4%

36.3%

31.0%

33.2%

24.5%

33.1%

31.0%

31.3%

30.4%

28.9%

18.1%

18.7%

25.0%

19.6%

14.7%

17.8%

15.2%

16.2%

10.2%

12.4%

11.3%

9.5%

8.3%

8.6%

8.0%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

非常に当てはまる まあ当てはまる どちらとも言えない あまり当てはまらない まったく当てはまらない



Q21-1.あなたは、あなたが勤務している企業において過去 1 年間にハラスメントを受けていやな経験を

したことがありますか。もしくは、職場内でその事実を見聞きしたことがありますか。 

男性 

 

 

 女性 

  

  

10.4%

9.1%

11.5%

11.2%

11.0%

7.9%

9.7%

13.2%

14.1%

13.9%

14.2%

12.3%

13.9%

11.5%

14.4%

17.1%

37.5%

34.3%

36.1%

37.3%

39.9%

40.3%

41.5%

39.2%

38.0%

42.8%

38.3%

39.2%

35.2%

40.3%

34.4%

30.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない

11.0%

12.0%

9.3%

10.2%

9.5%

10.4%

13.0%

11.4%

14.3%

15.9%

13.2%

14.2%

13.8%

11.0%

15.2%

13.5%

40.2%

36.1%

38.2%

44.0%

40.5%

47.2%

40.6%

43.1%

34.4%

36.0%

39.2%

31.6%

36.2%

31.3%

31.2%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない



Q21-2.（「受けた経験がある」と答えた方にお伺いします） 

あなたが受けた行為は下記のうちのどれに当てはまるものでしたか。（いくつでも） 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

12.0%

92.0%

5.4%

3.4%

11.6%

92.4%

4.7%

3.5%

10.6%

93.6%

2.1%

2.1%

12.7%

92.1%

6.3%

3.2%

10.5%

92.6%

3.2%

2.1%

22.2%

77.8%

7.4%

11.1%

8.5%

93.6%

6.4%

2.1%

12.9%

93.1%

8.9%

4.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

セクシュアルハラスメント

（ジェンダーハラスメント

を含む）

パワーハラスメント

妊娠・出産、育児休業・

介護休業等に関するハ

ラスメント

その他のハラスメント

全体(n=552) 100人～299人(n=172) 300人～499人(n=47) 500人～999人(n=63)

1,000人～2,999人(n=95) 3,000人～4,999人(n=27) 5,000人～9,999人(n=47) 10,000人以上(n=101)

38.6%

74.7%

18.4%

4.0%

40.2%

74.6%

14.8%

5.3%

30.4%

69.6%

19.6%

4.3%

40.3%

67.2%

17.9%

6.0%

35.5%

80.3%

18.4%

45.7%

62.9%

17.1%

2.9%

35.9%

82.1%

25.6%

5.1%

38.8%

79.6%

23.5%

3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

セクシュアルハラスメント

（ジェンダーハラスメント

を含む）

パワーハラスメント

妊娠・出産、育児休業・

介護休業等に関するハ

ラスメント

その他のハラスメント

全体(n=570) 100人～299人(n=209) 300人～499人(n=46) 500人～999人(n=67)

1,000人～2,999人(n=76) 3,000人～4,999人(n=35) 5,000人～9,999人(n=39) 10,000人以上(n=98)



Q21-3.（「見聞きしたことがある」と答えた方にお伺いします） 

あなたが見聞きした行為は下記のうちのどれに当てはまるものでしたか。（いくつでも） 

 男性 

  

 

 女性 

  

 

  

29.6%

88.4%

8.4%

0.7%

24.1%

88.4%

7.2%

0.6%

32.6%

87.0%

6.5%

1.1%

32.3%

87.2%

11.3%

0.8%

27.8%

89.3%

8.3%

0.5%

30.6%

87.5%

15.3%

32.1%

86.2%

7.3%

0.9%

36.7%

91.0%

8.0%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

セクシュアルハラスメント

（ジェンダーハラスメント

を含む）

パワーハラスメント

妊娠・出産、育児休業・

介護休業等に関するハ

ラスメント

その他のハラスメント

全体(n=1160) 100人～299人(n=361) 300人～499人(n=92) 500人～999人(n=133)

1,000人～2,999人(n=205) 3,000人～4,999人(n=72) 5,000人～9,999人(n=109) 10,000人以上(n=188)

37.3%

80.3%

19.2%

1.1%

33.8%

81.8%

17.7%

1.8%

40.0%

75.2%

20.0%

40.6%

76.9%

28.1%

0.6%

40.1%

79.7%

12.4%

1.1%

32.6%

82.1%

20.0%

1.1%

40.3%

83.1%

19.5%

38.6%

81.2%

19.7%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

セクシュアルハラスメント

（ジェンダーハラスメント

を含む）

パワーハラスメント

妊娠・出産、育児休業・

介護休業等に関するハ

ラスメント

その他のハラスメント

全体(n=1227) 100人～299人(n=390) 300人～499人(n=105) 500人～999人(n=160)

1,000人～2,999人(n=177) 3,000人～4,999人(n=95) 5,000人～9,999人(n=77) 10,000人以上(n=223)



セクシュアルハラスメント（ジェンダーハラスメントを含む） 

男性 

 

 

女性 

 

 

  

1.5%

1.2%

1.6%

1.5%

1.6%

2.9%

0.5%

1.8%

1.5%

1.5%

1.1%

1.5%

1.0%

1.4%

1.5%

2.1%

13.8%

10.1%

15.3%

14.6%

13.9%

14.4%

16.4%

18.6%

83.3%

87.2%

82.0%

82.5%

83.5%

81.3%

81.5%

77.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない

5.6%

6.7%

4.4%

3.6%

4.9%

7.4%

7.2%

4.6%

4.2%

4.5%

2.5%

6.2%

3.4%

2.5%

2.9%

5.1%

16.1%

13.1%

18.1%

17.5%

18.4%

16.6%

19.6%

16.8%

74.1%

75.7%

75.0%

72.7%

73.3%

73.6%

70.3%

73.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない



パワーハラスメント 

男性 

 

 

 

女性 

 

  

10.4%

9.3%

12.6%

10.8%

11.0%

6.5%

10.8%

12.3%

12.1%

11.9%

11.5%

10.8%

12.1%

8.6%

11.8%

15.9%

33.5%

30.7%

32.2%

32.5%

36.0%

36.7%

36.4%

35.3%

44.0%

48.1%

43.7%

45.9%

40.9%

48.2%

41.0%

36.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない

9.4%

9.6%

6.9%

9.5%

9.5%

8.0%

10.1%

10.4%

9.6%

11.2%

8.8%

6.9%

9.2%

5.5%

13.0%

9.4%

34.2%

31.3%

29.9%

37.8%

34.0%

42.3%

33.3%

36.5%

46.8%

47.9%

54.4%

45.8%

47.2%

44.2%

43.5%

43.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない



妊娠・出産、育児休業・介護休業等に関するハラスメント 

男性 

 

 

女性 

 

 

  

0.7%

0.7%

0.5%

0.7%

0.3%

0.7%

1.0%

1.2%

0.6%

0.4%

0.7%

0.5%

0.7%

0.5%

1.5%

3.7%

3.1%

3.3%

4.9%

3.9%

7.2%

3.6%

3.0%

94.9%

95.9%

96.2%

93.7%

95.3%

91.4%

94.9%

94.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない

2.6%

2.4%

2.9%

2.2%

2.8%

1.2%

5.1%

2.8%

2.0%

1.7%

1.5%

2.2%

1.5%

2.5%

2.2%

3.0%

8.4%

7.5%

8.8%

14.2%

5.2%

9.2%

8.7%

8.1%

86.9%

88.4%

86.8%

81.5%

90.5%

87.1%

84.1%

86.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=204)

500人～999人(n=275)

1,000人～2,999人(n=326)

3,000人～4,999人(n=163)

5,000人～9,999人(n=138)

10,000人以上(n=394)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない



その他のハラスメント 

男性 

 

 

女性 

  

 

0.7%

0.7%

0.5%

0.4%

0.5%

2.2%

1.2%

0.1%

0.1%

0.4%

0.5%

0.2%

0.1%

0.5%

0.3%

0.6%

98.9%

99.1%

98.9%

99.3%

99.2%

97.8%

99.5%

98.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2250)

100人～299人(n=750)

300人～499人(n=183)

500人～999人(n=268)

1,000人～2,999人(n=381)

3,000人～4,999人(n=139)

5,000人～9,999人(n=195)

10,000人以上(n=334)

受けた経験がある 受けた経験があるし、見聞きしたこともある

見聞きしたことがある 受けた経験も見聞きしたこともない

0.8%

1.2%

1.0%

1.1%

1.4%

0.5%

0.2%

0.3%

0.4%

0.6%

0.3%

0.4%

0.7%

0.6%

0.3%
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